

Errata;

**Decreto n. 69/2018**

Onde se lê:

**GILBETO SALVADOR FERNANDES**

Se lê:

**GILBERTO FERNANDES SALVADOR**